Mainstreet Health Investments Inc. Announces Shareholder Approval and Completion of Name Change to Invesque Inc.

TORONTO, Jan. 3, 2018 /CNW/ - Mainstreet Health Investments Inc. (now Invesque Inc.) (TSX: HLP.U) (the "**Company**") completed its previously announced name change to Invesque Inc.

"Rebranding as Invesque is a monumental milestone for the company, and our team," stated Scott White, Chief Executive Officer. "Our platform has grown considerably since initial conception just eighteen months ago. The name 'Invesque' has a global presence and stands for the strength and sophistication of our company."

At the special meeting (the "Special Meeting") of shareholders of the Company ("Shareholders") held earlier today, the special resolution to amend the Company's notice of articles and articles to change the name of the Company from Mainstreet Health Investments Inc. to Invesque Inc. (the "Name Change Resolution") was passed. The Name Change Resolution was approved by over 99.72% of votes cast by Shareholders at the Special Meeting. Details of the voting results on all matters considered at the Special Meeting are available in the Company's report of voting results, which is available under the Company's profile on SEDAR at www.sedar.com.

Following the approval by the Shareholders of the Name Change Resolution, a Notice of Alteration was filed and the Company received a Certificate of Change of Name effecting the change in the Company's name to Invesque Inc.

The Company's common shares and debentures are expected to begin trading under the new name on the Toronto Stock Exchange (the "TSX") at market open on January 8, 2018. The Company's website, www.mainstreethealthinvestments.com, has been changed over to www.invesque.com. Company email addresses have migrated to the @invesque.com suffix and former email addresses will continue in effect for a period of time.

About Invesque:

Invesque Inc. is a North American health care real estate company with a growing portfolio of high quality properties located in the United States and Canada and operated by best-in-class senior living and care operators primarily under long-term leases and joint ventures. The Company remains on target to close the previously announced acquisition of Care Investment Trust in the first quarter of 2018. Invesque's mission is to create long-term shareholder value while providing an investment opportunity that matters. For more information, visit www.invesque.com.

Cautionary Statement Regarding Forward-Looking Information:

This press release contains forward-looking information that reflects the current expectations of management about the future results and opportunities for the Company. Forward-looking statements generally can be identified by words such as "may", "will", "expect", "intend", "estimate", "anticipate", "believe", "should", "plans", "project", or "continue" or similar expressions suggesting future outcomes or events. More particularly and without limitation, this press release contains forward looking statements and information concerning the date that the Company's securities will begin to trade on the TSX under the new name and the completion of the acquisition of Care Investment Trust. Such forward-looking statements reflect the Company's current beliefs and are based on information currently available to management. Although the Company believes that the expectations and assumptions on which such forward-looking statements and information are based are reasonable, undue reliance should not be placed on the forward looking statements and information because the Company can give no assurance that they will prove to be correct. By its nature, such forward-looking information is subject to various risks and uncertainties, which could cause the actual results and expectations to differ materially from the anticipated results or expectations expressed. Readers are cautioned not to place undue reliance on this forward-looking information, which is given as of the date hereof and to not use such forward looking information for anything other than its intended purpose. The Company undertakes no obligation to update publicly or revise any forward looking information, whether as a result of new information. future events or otherwise, except as required by law.

SOURCE Invesque Inc.

For further information: Scott White, Chief Executive Officer, swhite@invesque.com; Investor Relations, (317) 582-6971, ir@invesque.com

ar arra compression	m.com/2018-01-03 n-of-Name-Change	-to-invesque-inc		